M8x20
20Nm

LED-ZUSATZSCHEINWERFER

LED auxiliary headlights | Phare additionnel 4 LED | Faros led adicionales | Fari supplementari a LED

Art.-Nr: 28342-00X

UL LA

) [}
\

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Schraube
Screw
Vis

Anbau Tipp

Fitting tip

Astuce de montage
Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Achtung
Attention
Attention

Drehmoment
Torque
Torque

VergroBerung
Magnification
Grossissement

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

€ ACICIO
&[-|H&

Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component  EN The colors are for illustrating purposes only. I N quantity
composant — FR Les couleurs utilisées sont 4 titre indicatif seulement. quantité
1 | LED-Zusatzscheinwerfer / LED auxiliary headlights
2 | Linsenkopfschraube / Lens head screw M8x20 7380 7380 4
3 | Klemmschelle / clamp 2
4 | Senkkopfschraube / countersunk screw  MB5x10 7991 10642 2 o
5 | Klemmschelleneinleger/ clamp inserts 4 '
6 | Kabelbinder/ zjp fie 16 £ <_°
7 | Winkelschraubendreher/ offset screwdriver 1 §§§
8 | Schraubensicherung/ Thread locking fluid 1 ( “i@

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

complete your BMW.

01 Wunderlich



0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
e s
Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component — EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I s 0 quantity
composant FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité
9 | Kabelsatz / Cable set 1
10 | Schalter/ Switch 1
11 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M6x35 7381 7381 1
12 | Linsenflanschschraube / Lens head screw M5x16 7381 7381 1

M6x35 Mb5x16
8Nm 2Nm

<
x
3
3
x
3
2
3
x
*
=
w
x
a

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m Wunderlich

complete your BMW.



